
КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» 

 

ЗАВДАННЯ 

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії  

в Харківській області  

2024/2025 навчальний рік 
 

 

 

11 КЛАС 
 

Max – 77 б. 
 

 

Завдання І. Виконайте тестові завдання ( максимум 11 балів) 
 

 

1. У якому уривку з історичних джерел відображено досягнення 

промисловості України за роки перших п’ятирічок? (1 бал) 

А «Наша промисловість зростає нечуваними кроками. Ми збудували 

Краматорський машинобудівний, Харківський тракторний заводи. Все це 

переконує, що боротьба за соціалізм захоплює мільйони ентузіастів». 

Б  «…Темпи промислового розвитку Західної України були вищими, ніж на сході 

УРСР. …Тут споруджено понад 2,5 тис. великих і середніх промислових 

підприємств». 

В  «Реконструйовано легку та харчову промисловості, ліквідовано їх 

відставання від чорної металургії за рівнем капіталовкладень. Ці галузі увійшли 

в ряд передових галузей соціалістичного господарства». 

Г «З метою покращення управління промисловістю визнано за необхідне 

ліквідувати ради народного господарства і повністю підпорядкувати 

підприємства загальносоюзним і республіканським міністерствам за галузевим 

принципом». 

 

2. Передумовою вступу військ Червоної армії на територію Західної 

України історики вважають (1 бал) 

А установлення на західноукраїнських землях «нового порядку». 

Б розмежування «сфер інтересів» між СРСР та Німеччиною. 

В капітуляцію Польщі у війні з нацистською Німеччиною. 

Г схвалення Гітлером воєнного плану «Барбаросса». 

 

3. Про яку міжнародну організацію йдеться в цитованому документі?  

(1 бал) 

«Засідання рекомендує, щоб Українська Радянська Соціалістична Республіка і 

Білоруська Радянська Соціалістична Республіка були запрошені стати 

членами-засновниками пропонованої Міжнародної Організації…» 

 

А Лігу Націй 

Б Організацію Об’єднаних Націй 



В Раду Економічної Взаємодопомоги 

Г Організацію Варшавського Договору 

 

4. Установіть відповідність між поняттями та їхніми визначеннями. 

 (0-4 бали) 

1 «осадництво» 

2 «пацифікація» 

3 «новий порядок» 

4 «радянізація» 

 

А заходи з адміністративної уніфікації українських земель, здійснювані урядом 

Румунії в 1920 – першій половині 1930-х рр. 

Б адміністративно-репресивна поліцейська акція проти українського населення 

Східної Галичини, здійснена польською владою восени 1930 р. 

В політика насадження в західних областях України норм суспільно-

політичного, економічного та культурного життя, утверджених в СРСР 

Г режим, установлений нацистами на окупованих територіях у роки Другої 

світової війни, спрямований на експлуатацію людських і матеріальних ресурсів 

в інтересах Німеччини 

Д політика планомірного заселення українських земель військовими та 

цивільними колоністами, здійснювана урядом Польщі в 1920-х рр. 

 

5. Установіть відповідність між прізвищами митців і сферами їхньої 

творчості (фактами біографії) (0-4 бали) 

1 М. Лисенко 

2 М. Пимоненко 

3 С. Гулак- Артемовський 

4 М. Леонтович  

 

А Художник, член Товариства «передвижників», автор картин «Весілля в 

Київській губернії», «Свати», «Ворожіння», «Ярмарок». 

Б Композитор, автор хорових поем «Легенда», «Моя пісня», класичних обробок 

українських пісень «Козака несуть», «Дударик», «Щедрик». 

В Живописець-баталіст, графік, автор картин «Похід запорожців на Крим», 

«Бій Максима Кривоноса з Ієремією Вишневецьким». 

Г Композитор, співак, драматург, соліст Флорентійської опери, Російської 

імператорської опери, автор опери «Запорожець за Дунаєм». 

Д Композитор, етнограф, учасник громадівського руху, автор опер «Різдвяна 

ніч», «Утоплена», «Тарас Бульба», «Енеїда». 
 

 

Завдання ІІ (максимум балів – 8) 
 

Перебіг яких подій зображено на карті? (2 бал). Укажіть причини та 

наслідки зображених на карті подій (6 балів). 

 
 



Причина Подія Наслідки 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

Завдання ІІІ (максимум балів – 8) 
 

Прочитайте уривки з історичних джерел. 

За фрагментами тексту визначте події, про які йдеться. Розташуйте їх  

у хронологічній послідовності. 

А «Уряд СРСР та Німецький Уряд після розпаду колишньої Польської 

держави розглядають …як своє завдання відновити мир… на цій території… З 

цією метою вони дійшли згоди в наступному: Стаття І. Уряд СРСР та 

Німецький Уряд встановлює в якості кордону… на території колишньої 

Польської держави лінію, яка нанесена на додану до цього карту та більш 

докладно буде описана в додатковому протоколі» 

Б «Під безперервним вогнем артилерії та ударами німецької авіації війська 

змушені були проводити переправу… часто переправлялися через річку без 

танків і важкої артилерії. Під вогнем ворога воїни пливли на правий берег хто 

як міг: тримаючись за дошки, плащ-намети,  напхані соломою. Тонули тисячами 

в холодній листопадовій воді» 

В «Польська держава та її уряд фактично перестали існувати. 

…радянський уряд не може… байдуже ставитися до того, що …українці та 

білоруси, які проживають на  території Польщі, кинуті напризволяще. 

…радянський уряд дав розпорядження Головному командуванню Червоної Армії 

віддати наказ перейти кордон і взяти під свій захист життя та майно 

населення Західної України і Західної Білорусії» 



Г «Під ударами радянських військ німецькі та румунські дивізії  відступали 

з півночі та сходу півострова до  Севастополя.  Війська 4-го Українського 

фронту розпочали штурм  севастопольських укріплень в напрямку Північної 

бухти. Особливо запеклі бої точилися на Сапун-горі, яка була ключем оборони 

міста.  

9 травня Севастополь було звільнено. Рештки німецького угрупування відійшли 

на мис Херсонес, де були знищені, або взяті в полон».  
 

Критерії оцінювання: визначення подій – 4 бали; розташування їх  

у хронологічній послідовності – 4 бали. 

 

 

Завдання ІV (максимум балів – 10) 

 

Проаналізуйте карикатуру. Яке явище вона ілюструє? Свою думку 

аргументуйте. 

 
 

Критерії оцінювання: назва події – 2 бали; аргументація власної думки 

(аналіз зображених елементів карикатури) – 8 балів. 

 

Завдання V (максимум балів – 15) 

Порівняйте за самостійно обраними критеріями становище 

західноукраїнських земель у складі Польщі та Чехословаччини в 

міжвоєнний період. 

Критерії оцінювання: визначення критеріїв порівняння – 5 балів; 

порівняння за визначеними критеріями – 5 балів; арґументація висновків – 

5 балів. 

 

 

 

 

 



Завдання VІ (максимум балів – 25) 

 

    3 липня 1941 року начальник штабу командування сухопутними силами 

генерал Ф. Гальдер, оцінюючи ситуацію на фронті, заявив, що «кампанію в Росії 

виграно, хоча й не завершено до кінця». Прокоментуйте заяву.  Свою думку 

обґрунтуйте. 

 

Критерії оцінювання: наявність коментаря – 4 бали; обґрунтування власної 

позиції – 8 балів; використання історичних фактів – 5 балів; логічність викладу 

матеріалу – 5 балів ; висновки – 3 бали. 
 

 


